

彩信新闻大赛火热开锣

百元话费奖,天天等着你! 昨日首张获奖图片诞生

□快报讯(见习记者 陈刚 记者 石成)昨天是快报“中国移动杯彩信新闻大赛”开展的第一天,活动平台收到了众多优秀的彩信新闻图片,其中3幅尤其引人注目,3位拍摄者将获得100元的移动话费奖励,江苏移动将在近期充进您的手机账户。

昨天南京下了暴雨,很多读者发来的彩信就是反映暴雨对百姓生活的影响,雨中的行人、劳动的农民工、小憩的瓜农都成了他们拍摄的目标。同时,还有其他一些反映身边景物和小动物的彩信也非常不错。

如果你的身边也有类似的场景,赶快拍下来吧,

附上简要文字,交待时间、地点、人物和场景,并发送到特殊服务号码05000333参加彩信大赛。发送以后您可以登录www.生活江苏.com查看作品,质量高的图片还有机会刊登到现代快报上,每天都有百元话费的奖励,给当日的优秀彩信作者。

大赛每天将评选出1到3幅优秀作品,每周还有2幅最优秀作品可获得“本周彩信之星”称号,获得200元话费或等额奖品。每月的“彩信之星”和“年度彩信之王”则可分别获得2000元和3000元话费或奖品奖励,还将被授予“现代快报荣誉彩信记者”称号和聘书。

“帝师”别居隐深巷



内部保存完好的翁同和别居

翁同和,常熟人,是晚清政坛上的重要人物,先后为同治、光绪两朝帝师。这位思想进步的学者,在南京中山南路西侧的街巷中,还留下一处住宅。

老宅子现是老年公寓

绫庄巷是条非常小的巷子,在这条年代久远的巷子中部,刚刚修葺过的31号显得很现代。门头上的招牌把房子压得沉甸甸的。住在附近的陈大爷告诉记者,这里今年4月变成老年公寓的,原先是一个叫“文恭轩”的招待所,住在这里很便宜,也就一二十元一晚。

然而这个紧靠著名甘家大院的31号老宅,已有100多岁的年纪,还是白下区区级文物保护单位。因为里边住的人是翁同和,同治、光绪两朝帝师,房子内部非常考究,有关部门拟将此升级为市级文物保护单位。老年公寓院长黄光明告诉记者,老宅是金榜集团的财产,面积800多平方米,经过几次翻修,但结构未做太大改动。“老年人就喜欢住这样的房子,庄重典雅,没有压力也很舒服。”

老宅历经风雨但保存很好

在黄光明的陪同下,记者把这个建于光绪年间的老宅前前后后参观了一遍。

房子共分三进,第一进是老年公寓的办公室,经过结构改造,老宅与普通民房没有两样。在二进的门口,挂着“文恭轩”的招牌。走道上,放着几样健身器材,抬头向上看,屋顶做工考究,木椽上整齐排列着青砖,石灰勾缝。

第三进是整个老宅最精彩的地方,它是一座两层小楼,木栏杆环绕三面,既有雕花楼、马头墙等老城南建筑细节,柱、梁等一点都未遭破坏。而在迎面的梁上,一排排铜钉和精致的门雕、窗雕足见主人的尊贵。

主人曾平反杨乃武冤案

黄光明告诉记者,翁同和每年都要到南京录取状元,就住在这里。但也有学者对宅子主人身份表示怀疑。

在相关专家的指点下,记者查阅资料后发现,翁同和还与民间广为流传的“杨乃武与小白菜一案”有关。同治十二年,浙江余杭县杨乃武案发生。此案经杭州知府、浙江巡抚、刑部侍郎三审具结,草率奏报,使杨乃武、葛毕氏枉坐重罪。此时,恰值翁同和荣升刑部右侍郎,执掌最高审判权。到任后,他细阅全部案卷,听取了经办人员的意见,最后查明真相,全案得到平反。

快报记者 尹海峡 文/摄



秦状元故居下月底亮相

□快报讯(通讯员 屠康敏 记者 陈岚)南京保存最完好的状元故居将于下月底“盛装再现”在市民和游客面前。昨日记者从秦淮区获悉,这处修葺一新的秦大士故居占地面积约1200平方米,位于武定桥东侧几十米远的长乐路旁。

从2001年开始,秦淮区政府投入了近300万元,搬迁了30余户居民,修缮了古宅,于2003年建成了陈列馆。据介绍,陈列馆是秦大士故居型展览,包括复原部分家具、楹联、匾额、字画、花瓶等,配合文字、图片展出,尽可能复原秦大士的家居特色、文化氛围。

记者了解到,秦淮区今后

将紧紧抓住夫子庙—秦淮风光带建设,加快夫子庙、中华门城堡等名胜古迹风光带建设。建成桃叶渡六朝文化主题公园、白鹭洲音乐广场、秦大士故居、沈万三故居和东、西干长巷绿化风光带,实现由“点”到“线”至“面”的升级;突出建好以大报恩寺塔为中心的中华门历史文化景区,重现中世纪七大奇观的风采;突出建好以胡家花园为中心的文化旅游景区,再造杏花村,重建凤凰台,使之成为金陵古城的代表性文化建筑;开展状元巡游、祭孔乐舞、香君抚琴、品“八绝小吃”等民间文化活动,全面提升旅游景点的文化内涵。



昨天南京暴雨,一些市民患感冒、腹泻等病,正在医院挂水。

移动用户发彩信到05000333夺奖

庆祝第二个“航海日” 今天南京所有船舶 统一挂旗鸣笛

□快报讯(通讯员 吴胜华)今天是我国第二个“航海日”,根据交通部的部署,南京范围内的所有船舶将挂旗并统一鸣笛一分钟。

为纪念郑和下西洋,经国务院批准,从去年开始,定7月11日为我国“航海日”,同时也作为“世界海事日”在我国的实施日期。今年是我国第二个“航海日”,为营造良好的庆祝氛围,南京市交通(港口)局发出通知,今天一整天,南京范围内所有中国籍民用船舶、中国航运企业拥有或经营的非中国籍船舶挂满旗。南京航运、港口、船舶代理、海运、救助、水运工程等相关单位,可参照船舶挂满旗的方式悬挂旗帜。

除在限制鸣笛特殊水域或在港作业的船舶外,南京所有中国籍民用船舶、中国航运企业拥有或经营的非中国籍船舶实施统一鸣笛,具体时间为:今天上午9时整开始,持续时间为1分钟。

爱心导航图发送火爆

□快报讯(记者 毛丽萍 徐勇 田雪亭)由快报和江苏省交通厅、南京市交通局等单位合办的爱心导航图免费发放活动,自从7月6日开始后,深受广大车主欢迎,其发放异常火爆。多家发

爱心导航图的收费站均表示,爱心导航图的发放赢得了多数外地驾车来宁人的赞誉,并且发放工作取得了阶段性的成果。

据记者昨天致电各收费站后统计,首期爱心导航图

发放量已达10万份,这多少有些让人感到热情的南京人正在上演着一份“喜迎天下客,爱心满城飞”的好客局面,我们有理由相信这份爱心将伴随这些外地朋友的返回而带到更多的城市。

热心市民义助小池鹭

昨天上午,市民朱女士带着小孙女在东水关秦淮河边散步时,意外地捡到一只受伤的幼年池鹭。当时鸟的右翅耷拉着,毛管断了好多,朱女士于是用只袋子抓起大鸟装了进去。

朱女士说,一位过路的男子看到了这只鸟,显得很感兴趣。“他愿意出20元买走。”朱女士听到这个男的说,这种鸟吃了很补,吓得直摆手,坚决拒绝了。昨天上午10点多,记者陪同朱女士来到玄武湖鸟类生态园,工作人员辨别后说,这是只幼年池鹭,“年龄”大概在三四个月,属于“三有”保护动物,即国家保护的有益的或者具有重要经济、科学研究价值的



朱女士救下了这只池鹭

陆生野生动物。胡女士说,根据经验判断,这只幼鸟应该同母鸟生活在一起,但是最近频繁发生市民破坏鸟巢的事情,而小鸟一旦从巢里

掉落,大鸟就不再过问,这也是池鹭独特的天性。胡女士希望市民能够爱护身边的鸟类。

快报记者 孙玉春 文/摄

悬!孩子多动、抽动症当调皮 差点毁了他一生

“好了,好了,这下孩子再也不会像以前那样‘厌’了!”近年来不少孩子在南京金陵康复医院多动症抽动症专家诊疗中心治疗下,解决了困扰他们的少儿多动抽动症,他们的父母高兴的说:“孩子再也不会上课好动、注意力不集中、下课打架,挤眉、眨眼、耸肩、皱鼻等,在家复习功课也能安心了!”不少孩子都很聪明,可一上学,就行为反常,好动,坐不住,冲动任性,学习困难。父母以为是男孩子调皮,总是骂他们“厌”,越骂孩子越反感,“动”得越厉害。有经验的班主任都会提醒这些孩子的爸妈,这样的情况有可能是儿童多动症或抽动症。在老师的推荐下,他们把孩子带到了南京金陵康复医院多动症抽动症诊疗中心,向那里的杨主任做了心理咨询并进行了全面检查治疗。

该中心杨主任指出,大多数儿童多动症患者的问题都不是阶段性的,如果不及时治疗,大约70%的患者会持续到青春期,30%的患者会持续到成年期。这些儿童在成长的过程中会遇到比其他孩子更多的困难,因此容易出现情绪障碍、逆反心理、酒精成瘾、抑郁、孤独等其它心理障碍。如不及时治疗,只是一味的责怪孩子调皮、不认真学习,将严重影响儿童心理健康成长,而早期治疗可以完全康复。如果孩子出现行为反常现象时,家长一定要留心,并及时带他们做全面检查,防止一时疏忽,“毁”了孩子。患者可拨打025-83346133 咨询。 闻明

老师呼吁:多动症、抽动症 警惕学生

笔者以怎样正确对待学习不好的儿童为题,走访了学习成绩卓著的李老师。李老师说:我从教20多年,每学年总看到有些儿童虽聪明伶俐,但上课不专心,注意力不集中,小动作过多,挤眉、眨眼、耸肩、皱鼻等;下课时作业潦草乱涂乱画,学习困难;冲动任性,还好说谎打架,老师指责和家长的打骂与体罚均收效甚微。我去家访并请教了医学专家,终于了解到,这不是儿童调皮,而是心理行为障碍性疾病,称为多动症或抽动症,如不正规治疗可伴随终身,导致严重后果。

我和家长们专程求教了治疗多动症经验丰富、疗效彻底的南京金陵康复医院。该院专家详述了该病的病因与危害,告诫我们智力好但学习困难、成绩不稳定的学生应警惕是否是多动症。要理智地认



知多动症是病态,不能要求过严或过宽,更不能打骂或体罚学生。家长、老师、医生要经常联系,针对具体情况制定综合治疗方案,坚持治疗力争一次性治愈。

专家分析使我们恍然大悟,作为老师的我,在以后的教学中细心观察学生的行为,有像多动症、抽动症的学生我往往建议他到南京金陵康复医院多动抽动治疗中心全面检查、治疗。值得欣慰的是,我看到一批批学习困难的多动症、抽动症儿童经治疗后,成绩突飞猛进,考上了理想的学校。在此,我要提醒广大家长:多动症、抽动症是儿童健康的杀手,不要让它毁了孩子的一生。 陆海

多动症 抽动症:儿童健康杀手

★拥有名医是疗效的保证★

任何一家医院,只有拥有经验丰富的名医才能保证疗效。中国(南京)金陵康复医院——江苏省金陵儿童健康科基地隶属中华医学会儿科研究中心,专业诊疗儿童多动症、抽动症、智力低下、铅中毒。

该中心杨主任,擅长治疗多动症、抽动症。从事儿科临床及科研长达40余年,在国家权威期刊上发表多篇学术论文,是全国著名儿童心理行为疾病专家。多次参加国际儿科学术会、欧亚传

统医学会,并应邀参加世界知名医家颁奖大会。杨主任博采中西之长,采用国际上最新检测诊断系统,针对患儿个体情况,制定相应的教育及治疗方案,见效快,安全稳定。已使众多患儿告别多动症、抽动症,部分患者已考入名校,担任班干部。由于杨主任让千万家庭充满了欢乐,因而被社会赞誉为“儿童未来之星”。该院以现代中药、生物基因制剂、感觉综合训练为主导,并在国内首创“儿童脑电生物反馈疗法”治疗儿童多动症、抽动症、铅中毒、智力低下,其独特的疗效曾被多家媒体介绍宣传过。

◆由首都医科大学、上海医科大学、首都脑病研究所、金陵儿童健康检测中心专家杨书、崔旭、刘明英教授为患儿会诊,提供儿童智力与学习能力发展的检测与心理疏导,并制定一套包括心理和药物的个性化康复方案及跟踪治疗。

◆暑假期间铅中毒、注意力检测、智商等各种检测费及治疗费优惠50%,并为患儿免费制定绿色健康卡(凭卡可在治疗期间及康复后定期免费复查、赠送最新儿童教育健康防治资料)。

金陵儿童健康中心:025-83346133

南京金陵康复医院地址:南京中山北路307-1号四楼(南京政治学院对面)。市内乘100、31、16、32、34路到萨家湾站下即到